

К 40-летию со дня смерти Л. Н. Толстого

Научная и литературная общественность страны, музеи, библиотеки, клубы, дома культуры готовятся широко отметить исполняющееся 20 ноября 40-летие со дня смерти великого русского писателя Л. Н. Толстого.

Вчера в клубе завода «Красный пролетарий» состоялся вечер, посвященный памяти Толстого. Зал заполнили рабочие, инженерно-технические работники и служащие, избиратели 40-го и 46-го избирательных участков Ленинского района.

Собравшиеся прослушали лекцию о жизни и творчестве Л. Н. Толстого, а затем состоялся концерт, в котором приняли участие артисты

Художественного театра Н. Михаловская, Л. Пушкарева, Ю. Леонидов и др.

Оживленно сегодня было в Музее Л. Н. Толстого. За последние дни усилился приток посетителей. Они с интересом осматривают замечательное собрание музея, расположенное в девяти залах.

Сегодня вечером в Центральном доме литераторов состоится вечер памяти Л. Н. Толстого. Председательствует А. Первенцев. Профессор Н. Гудзий прочтет доклад на тему «Величие Л. Н. Толстого». В художественной части примут участие мастера искусств.

18 НОЯ. 1950

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва